

Motto: ŠKOLA DNES

.... navazujeme na dobrou tradici školy, žijeme dneškem, připravujeme děti pro život....

tradice ↔ ŠKOLA DNES ↔ budoucnost

Naše škola má v regionu dobrou pověst, žáci jsou úspěšní při přijímacím řízení na střední školy a dosahují zde velmi dobrých studijních výsledků. Na tuto tradici chceme navázat, snažíme se ale školu plně přizpůsobit požadavkům dneška. To znamená, že všechny výchovné i vzdělávací aktivity budou zaměřeny tak, aby v souladu s cíli základního vzdělávání byli naši žáci pro život vybaveni potřebnými kompetencemi. Chceme toho dosáhnout také prostřednictvím aktuálních témat dnešního světa, které se průřezově prolínají všemi každodenními aktivitami školy.

Trvale pracujeme na partnerském vztahu učitel – žák a snažíme se zlepšovat celkové klima školy. Naším cílem je připravit žáky tak, aby z nich vyrostly svobodné a zodpovědné osobnosti, dokázali uplatňovat svá práva a naplňovat své povinnosti. Chceme, aby žáci otevřeně a všestranně komunikovali a naučili se zásadě, že pravidla je možné spoluvytvářet, ale musí se dodržovat.

Zaměřujeme se na tyto oblasti:

Sportovní

Žáci si mohou jako povinně volitelný předmět vybrat Sportovní výchovu. V 6. ročníku je tělesná výchova v rozsahu 3 hodin. Žáci jezdí v 7. ročníku na týdenní lyžařské kurzy. Do výuky vhodně zařazujeme bruslení, turistiku, výlety na běžkách, cyklistiku a plavání. Na prvním stupni je kroužek Sportovní hry.

Informatika

Práce na PC patří k důležitým dovednostem dnešního moderního člověka. Naši žáci získávají kompetence k základní uživatelské práci na počítači. Psaní na počítači všemi deseti se vyučuje podle programu ZAV od šestého ročníku a pro žáky 4. a 5. ročníku v kroužku při školním klubu. Program je přizpůsoben individuálnímu tempu každého žáka, formou hry se žáci naučí ovládat celou klávesnici včetně číslic.

Jazyková

V dnešním globalizovaném světě je znalost cizích jazyků nepostradatelná. Proto je kvalitní jejich výuka na naší škole jednou z priorit. Cizí jazyky vyučují aprobovaní učitelé, a to i na prvním stupni. Od sedmého ročníku si žáci mohou vybrat z nabídky tří druhých cizích jazyků – španělštiny, němčiny a ruštiny. Výuka anglického jazyka probíhá už od 1. třídy formou zájmového kroužku. Dbáme na to, aby výuka probíhala v menších skupinách, a proto třídy často dělíme. Pravidelně pořádáme poznávací zájezdy do ciziny a pořádáme jazykové olympiády.

O co se snažíme?

Přizpůsobit výuku potřebám dětí, posílit silné stránky všech výchovně-vzdělávacích forem práce a co nejvíce odstraňovat všechny nedostatky.

Ve vyučovacím procesu používat efektivní moderní vyučovací metody, především skupinové a projektové vyučování, které nám pomohou rozvíjet u dětí tvořivé, logické uvažování, schopnost řešit samostatně problémy, ale i schopnost zapojit se aktivně do týmové práce. Tyto vyučovací metody budou popsány v charakteristice jednotlivých předmětů v kapitole „Učební osnovy“.

Zajímavými metodami podpořit zájem dětí o výuku a motivovat je tak k celoživotnímu učení.

Zbavit učební osnovy zbytečných encyklopedických poznatků a zaměřit se více na činnostní učení a praktické dovednosti a uplatnit tak manuální, pohybové i jiné nadání žáků. To umožňuje zapojení

Docílit ve vzdělání a výchově rovné podmínky pro všechny žáky s ohledem na jejich individuální schopnosti.

Hodnocení všech aktivit žáků ve škole provádět tak, aby bylo pozitivní a pro žáky motivující. Hodnotit individuální pokrok žáka, nesrovnávat s jinými žáky. Vést žáky k sebehodnocení své práce a svého jednání, ke schopnosti rozpoznat příčiny problémů a samostatně a úspěšně je řešit.

Vychovávat je k samostatnosti a zodpovědnosti za své jednání, jasná pravidla stanovit ve školním řádu.

Být otevřeni novým kladným podnětům, které do školy přicházejí ze společnosti.

Zaměřením na sportovní aktivity vést děti ke zdravému životnímu stylu.

Zvládnutím základů informačních technologií a kvalitní výukou cizích jazyků umožnit dětem osvojit si schopnost účinné komunikace a uplatnit se tak v podmínkách zapojení naší země do života EU.

Celý text ŠVP je k nahlédnutí v ředitelně školy.